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 ФИГУРА, ИМЕЮЩАЯ ВЫСТУПАЮЩИЕ ЯГОДИЦЫ И ВЫСТУПАЮЩИЙ ЖИВОТ
                                         ВЫТАЧКИ НА ЛИНИИ ТАЛИИ

                   ДЛЯ ФИГУР, ИМЕЮЩИХ ВЫСТУПАЮЩИЕ ЯГОДИЦЫ
                                          И ВЫСТУПАЮЩИЙ ЖИВОТ

	Положение вытачки на спинке

Расстояние  гГ1  разделить пополам и из этой точки провести линию центра вытачки параллельно линии середины спинки (АоТ1Н1) вниз до линии низа и вверх до уровня лопаток.

Верхняя точка вытачки (У1) не доходит до уровня лопаток на 3...5 см.

Для определения нижних точек вытачки необходимо произвести расширение спинки на уровне бедер на величину ВЯ.

                                    Б7Б8 = ВЯ

Из точек Б7 и Б8 опустить вниз  линии, параллельные линии центра вытачки
	Обозначить (.) У1

Обозначить точки Б7 и Б8

	Положение вытачки на полочке

На полочке ось вытачки совпадает с центральной линией Г6Б6

Верхняя точка вытачки (Г8) не доходит до точки Г7 на 3 – 4 см.

Для определения нижних точек вытачки необходимо произвести расширение полочки на уровне бедер на величину ВЖ

                                     Б9 Б10 = ВЖ
От (.) Т3 вниз отложить значение ПУ и провести горизонтальную линию, параллельную Б3 Б2

Из точек Б9 и Б10 провести вертикальные линии параллельно центральной линии Г6Б6 вниз до уровня низа и вверх до уровня живота (точки Ж1 и Ж2)

	Обозназначить точки Г8, Ж1 и Ж2

	Ширина изделия по линии бедер

Измерить чертеж по линии бедер :

          Б1 Б7 + Б8 Б2ۥ + Б2ۥ Б9 + Б10 Б3

и сравнить со значением (Сб + Пб) :

         (Сб + Пб) – (Б1 Б7 + Б8 Б2ۥ + Б2ۥ Б9+ Б10 Б3) = Р
Полученную величину распределить равномерно между полочкой и спинкой относительно вертикали Г2Н2

                          Б2ۥ Б4 = Б2ۥ Б5 = 0,5 Р


	Обозначить точки Б4 и Б5



	Ширина спинки и полочки по линии низа берется равной ее ширине по линии бедер для прямого силуэта, и на 3...5 см больше для изделий полуприлегающего, и больше 5 см для изделий прилегающего (приталенного) силуэта
	Обозначить точки Н4 и Н5

Соединить точки Б4 и Н4 ; Б5 и Н5


	Расчет суммы вытачек

1)  Измерить чертеж по линии талии :

                          Т1Т2ۥ + Т2ۥ Т6 + Т6 Т3
2)  К полученному значению прибавить величину расширения по  

             бедрам (Р) , значение ВЯ и значение ВЖ :  
                        (Т1Т2ۥ + Т2ۥ Т6 + Т6 Т3) + Р + ВЯ + ВЖ
3)  Из полученной суммы вычесть значение (Ст + Пт)

Полученное значение является числом  S
   S = ((Т1Т2ۥ + Т2ۥ Т6 + Т6 Т3) + Р + ВЯ + ВЖ) – (Ст + Пт)
4)  Рассчитать растворы вытачек:
раствор передней вытачки-   РП = (ПХ : (ПХ + БХ + ЗХ)) × S
раствор боковой вытачки-     РБ = (БХ : (ПХ + БХ + ЗХ)) × S
раствор задней вытачки-        РЗ = (ЗХ : (ПХ + БХ + ЗХ)) × S
5)  Из раствора боковой вытачки (РБ) вычесть величину 

расширения по бедрам (Р) :   

             РБۥ = РБ – Р
             Полученное значение является раствором боковой вытачки с     

             учетом расширения по бедрам

6)  Из раствора задней вытачки (РЗ) вычесть величину ВЯ
 РЗۥ = РЗ – ВЯ
 Полученное значение является раствором задней вытачки с          
             учетом расширения на выступающие ягодицы
7)  Из раствора передней вытачки (РП) вычесть величину ВЖ

 РПۥ = РП – ВЖ
 Полученное значение является раствором передней вытачки с 

 учетом расширения на живот
	

	Вытачка на спинке

1)  Если проектируется изделие с разрезной спинкой    (полуприлегающего и прилегающего силуэта) часть раствора задней вытачки (1...2 см)  желательно перенести в средний шов

                                   РЗۥۥ= РЗۥ – (1...2 см)

   Т1Т1ۥ = (1...2 см)

   Т7Т8 = РЗۥۥ
2) Если изделие проектируется с неразрезной спинкой

    Т7Т8 = РЗۥ
	Соединить точки У1, Т7, Б7 

Соединить точки У1, Т8, Б8



	Вытачка на полочке

Т9Т10 = РПۥ
	Соединить точки Г8, Т9, Ж2

Соединить точки Г8, Т10, Ж1

	Боковая вытачка

Т4Т5 = РБۥ

	Соединить точки Г2, Т4, Б4, Н4      Соединить точки             Г2, Т5, Б5, Н5


